Pt. 1: Eliska s Karlem si kazdy mésic spofi urcitou
castku penéz. Diagram znazormuje Gspory obou
sourozenct za posledni kalendaini rok.
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Mésic

Kolik korun znazoriiuje jeden dilek v diagramu?
Kolik korun mésicné spoti Eliska?

Kolik korun mési¢né spoti Karel?

Ve kterém meésici méla Eliska s Karlem
naspotenou stejnou ¢astku? Kolik korun to bylo?
O kolik korun mé¢la Eliska naspoteno v prosinci
vice nez Karel?

Od které¢ho mésice mél Karel naspofeno méné nez
Eliska?
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Mésic

Kolik korun znazoriiuje jeden dilek v diagramu?
Kolik korun mésicné spoti Eliska?

Kolik korun mési¢né spoti Karel?

Ve kterém mésici méla Eliska s Karlem
naspoienou stejnou ¢astku? Kolik korun to bylo?
O kolik korun mé¢la Eliska naspofeno v prosinci
vice nez Karel?

Od které¢ho mésice mél Karel naspofeno méné nez
Eligka?

Y 11st0]giadu meéla Eliska 0 40 K¢ ANO | NE V 11st0;3adu meéla Eliska o0 40 K¢ ANO | NE
vice nez Karel. vice nez Karel.

Nr:} zvacat}m rgku mél Karel o 60 K¢ ANO | NE Ne} z:dca‘%(u rgku mél Karel o 60 K¢& ANO | NE
méneé nez Eliska. méné nez Eliska.

Karel mél v fijnu naspoienou Karel mél v fijnu naspofenou

stejnou ¢astku jako Eliska v zari. ANO | NE stejnou ¢astku jako Eliska v zari. ANO | NE
Ehskva méla v zafi o 120 K¢ vice nez ANO | NE Ehskva méla v zafi o 120 K¢ vice nez ANO | NE
v kvétnu. v kvétnu.

V srpnu méli sourozenci dohromady V srpnu méli sourozenci dohromady

nasetieno celkem 1 000 K¢. ANO | NE naSetfeno celkem 1 000 K¢&. ANO | NE
Y fijnu mél Kflrel.lvlasporeno dvakrat ANO | NE V fijnu m¢l K:clrel'rvlasporeno dvakrat ANO | NE
vice korun nez Eliska v lednu. vice korun nez Eliska v lednu.

Pt. 2: V soutéZi bylo mozné ziskat 0 az 5 bodi. Ve
skutecnosti kazdy z 15 nejlepSich soutézicich
ziskal 5 bodu, nebo 4 body. Pocet soutézicich,
kteti ziskali 3 body, byl stejny jako pocet
soutéZicich, ktefi neziskali Zadny bod.

Pocet soutézicich
v

2 2

5 4 3 2 1 0
Poéet bodl

a) Vypoctéte primérny vysledek dosazeny v
soutézi, kdyby se soutéze zucastnilo pouze 25
soutézicich.

b) Vypoctéte pocet soutézicich, jestlize praimérny
vysledek dosazeny v soutézi byl ve skutec¢nosti 2
body.
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